

В АРХИТЕКТУРЕ красота не от украшательства. Она — разумна и гармонична, целесообразна и удобна для человека. В микрорайоне Лименды у многих зданий, в палисадниках имеются скульптурные изображения и памятники. Приятно было бы смотреть на них, но... Впрочем, лучше о конкретных фактах

У школы № 1 у памятника Мичурину отбита левая рука и разбит фундамент. У скульптур, изображающих девочку и мальчика разбиты и руки и ноги. В городском детском саду отбиты руки у скульптуры матери и младенца. У фонтана пропала фигура мальчи-

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

# ПРОПАЛА... СКУЛЬПТУРА

ка. У здания речного училища тоже неприглядная картина. Памятник М. Горькому не покрашен, отбита штукатурка. Матрос со штурвалом разбит на части и увезен неизвестно куда. Частично разбиты скульптурные композиции возле школы № 5.

Природа и искусство воюют против бесчеловечности всего уродливого, несправедливого что есть на земле. Силой правды и красоты они утверждают прекрасное,

гуманное, нравственное. И эти скульптурные работы при хорошем к ним отношении могут и должны помогать им в этом. Ведь есть же у них хозяева? Нужно обязательно навести с этим порядок.

**М. ДУДНИКОВА.**

Работница  
линейной СЭС.

...

От редакции. Очень важную тему затронула в своем письме наша читательница. Она права, вид иска-

ленных фигур, неопрятные памятники не очень-то эстетичны. А ведь большинство из них находятся у школ, училищ, там, где много молодежи, детей. Конечно, мы ждем, что в Лименде будет наведен порядок. Одновременно напоминаем и другим ответственным за это лицам. Вспомним, сколько подобных скульптур в других местах города и района, у школ, детских садов. Припомним, многие из них тоже выглядят неряшливо. Давайте вместе и наведем порядок. А читателей газеты просим сообщить, где еще безответственно и равнодушно относятся к скульптурным украшениям.